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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 12 december 2023 in de 

Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Sylvia Klok, Frank Schrijvers, Jaap Martin (voorzitter), Yvonne 

van Amelsvoort (notulist), Ciska Boersma, Rob  

Overtoom, Mauro Schintu en Bob Groen (aspirant-bestuurslid) 
 

Gasten:  Dick Hulsman (HZL), Debby Burger (CDA), Harry Piket 

(PvdA) Cor Quint (seniorenpartij), Marieke Kleimeer,  Roger 

en Susanne Moonen 
 

Afwezig:  Margreet Zonneveld (m.b.) Angelique Ligthart (VVD) en Jack 

Kruijer (JESSLokaal) 
 

 

Opening 

 

1. a. welkom gasten 

 

b. vaststellen agenda 

 
2. Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 

a. Gemeente Schagen, Dieuwertje Albers; uitnodiging symposium “Later”;  

zet regenboogouderen in de schijnwerpers. Symposium werd gehouden  

op dinsdag 21 november 2023 d.d. 21.11.2023, ter kennisname 
b. Jelmer Cnossen, Gemeente Schagen; update gesprek kustzone Petten  

d.d. 17.11.2023, ter kennisname, we volgen de ontwikkelingen 

c. Gemeente Schagen, Geraldine Bakker; Gemeente Schagen zoekt  
jongeren met een mening. Aanmelden via;  

marjolein@younginspiration.nl d.d. 30.11.2023, ter kennisname. 

d. Gemeente Schagen; raadsinformatiememo Integraal Toegang Sociaal  
Domein d.d. 4.12.2023, ter kennisname. 

e. Gemeente Schagen; persbericht vuurwerkvrije zones Gemeente Schagen  

d.d. 7.12.2023, ter kennisname. 

f. NRG/Pallas, persbericht; opening nieuwe faciliteit in Petten zorgt voor  
versnelling ontwikkeling van kankermedicijnen d.d. 7.12.2023, ter kennisname 

 

g. Jaap heeft brief gestuurd aan Burgemeester en Wethouders inzake MFR  
Petten, d.d. 29.11.2023 

Hierop heeft de gemeente DRP uitgenodigd voor een gesprek met wethouder 

Simco Kruijer en Vincent Kok. Dit gesprek zal plaatsvinden op 10 januari 

aanstaande. Frank en Ciska (en mogelijk ook Jaap) gaan erheen. Het is 
belangrijk dat er een visie komt op het gebruik van de MFR. Het gebruik zou 
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veel intensiever kunnen. Marieke biedt aan om hierover na te denken. We 
zouden ook de inwoners om hun mening kunnen vragen. 

 

h. Jaap heeft brief gestuurd aan college van B&W over de camperplaats en  
evt. tijdelijke pop up camping d.d. 8.12.2023 

Dit bij wijze van steunbetuiging. Ook hierover zal op 10 januari aanstaande met 

de wethouder worden gesproken. Roger vertelt dat hierover door hem ook in 
ingesproken bij de OFS (ondernemersfederatie Schagen) Hij is groot 

voorstander van een pop up camping en een camperplaats. Camperaars moeten 

veel meer worden verwelkomd door de gemeente Schagen vindt hij. Schagen 

zou er geld aan kunnen verdienen. Hij noemt een aantal gemeentes waar een 
gemeentelijke campervoorziening is. Hij meent dat de gemeente Schagen hierin 

het voortouw zou moeten nemen. Er zijn echter ook zeker gemeentes te noemen 

waar het een commerciële exploitant is die een camperplaats beheert. De 
aanwezigen betwijfelen of bij de gemeente Schagen hiervoor geschikte 

capaciteiten aanwezig zijn. Veeleer zien zij het op de weg van een commerciële 

exploitant liggen. Allen zijn het er wel over eens dat een camperplaats een goed 

idee is voor Petten en dat deze dan spoedig gerealiseerd  zou moeten worden. 
 

N.a.v. de vragen die Debby Burger van het CDA heeft gesteld over de 

exploitatie van het kerkje: Er zijn antwoorden ontvangen van de gemeente en 
we bespreken die. 

Op de website van de gemeente Schagen staat de informatie die openbaar is 

geworden na het WOO verzoek dat hierover is gedaan (verkoop kerkje Petten). 
Debby stuurt een link door aan Sylvia. 

 

Verder zijn ter inzage gelegd het ontwerp bestemmingsplan nieuwe locatie 

Zijper huisartsen in De Stolpen en ook de tijdelijke zendmast op de  Strandweg. 
 

Ook heeft Debby geïnformeerd naar de status van het onderzoek naar de diverse 

vormen van busvervoer. Het definitieve rapport volgt in Q1 2024. Cor Quint 
haalt aan  dat al in september 2022 een rapport is gepresenteerd over het 

regionale vervoer. Nu heeft Schagen de lokale markt onderzocht. DRP vindt het 

belangrijk dat het aanbod in kaart wordt gebracht. Laten we echter niet vergeten 
te kijken naar de vraag kant. Het aanbod ziet op het doelgroepen vervoer. Vraag 

is of daarin ook middelbare scholieren meegenomen worden. Er is al heel lang 

vraag naar een busverbinding om naar het voortgezet onderwijs in Schagen te 

kunnen. Cor meldt verder dat de mogelijkheid bestaat dat de huisartsen – zodra 
ze in de Stolpen gevestigd zijn – zelf meer op huisbezoek gaan. 

 

 
3. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 14.11.2023 in concept 

- Actiepunten uit notulen 14.11.2023 

Na een kleine wijziging worden de notulen goedgekeurd en de actiepuntenlijst 

doorgenomen. 
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4. Update Klankbordgroep Wonen 

 

Marieke en Frank zijn op 11 december 2023 naar de presentatie va het 
woonbehoefte onderzoek van de gemeente Schagen geweest. Opmerkelijk is dat 

uit dit onderzoek volgt dat er weinig tot geen behoefte zou zijn in Petten. 

Zij denken samen met Hans na over een volgende stap, omdat het traject met de 
gemeente traag verloopt. Het is immers alweer een jaar geleden bijna dat er een 

presentatie plaatsvond in de MFR over de bouw mogelijkheden in Petten. 

 

Debby vertelt dat de gemeente Schagen nu werkt met een prioriteringslijst. Alle 
bouw wensen staan op een lijst maar alleen enkele kansrijke zullen ook 

uitgevoerd kunnen worden door het gebrek aan capaciteit bij de gemeente. Zij 

raadt DRP aan om de vraag te stellen of er projecten in Petten op de Lange 
Termijn Planning staan. Frank en Marieke nemen dit mee naar hun gesprek met 

de wethouder. 

 

5. Update project Petten Plaza (op verzoek van Bob op agenda) 

 

Er zijn verschillende verhalen. Het zou niet verkocht zijn aan een ontwikkelaar. 

Er zou gebouwd gaan worden in december of in januari. Of het zou braak 
blijven liggen tot camping Corfwater af is over twee jaar.  We weten niet wat 

we met die verhalen moeten maar zoals het er nu bij ligt is het een doorn in het 

oog van een ieder. De bebording zou verwijderd of vervangen moeten worden. 
En als het braak blijft dan zou het in die periode aangeboden kunnen worden 

voor pop up winkels of andere tijdelijke gebruikers.  

Ook Petten Plaza wordt 9 januari en 10 januari meegenomen als 

gespreksonderwerp met de gemeente. 
   

6. Groenplan Plein 1945 

Jaap gaat overleggen met Ted Smit, groenbeheerder van de gemeente.  
Frank gaat samen met Roger in overleg met Remco Duiveman asset manager, 

over de inrichting van het plein: fonteinen, onderhoud bestrating, picknick 

banken, fiets nietjes, openbaar toilet, bloembakken. Debby heeft de suggestie 
bij de gemeente neergelegd om bij verbouwing van de DOP ook na te denken 

over een openbaar toilet.  

 

7. Opsteker van de maand  

Onze eigen krantenbezorger voor dag en dauw en door wind en weer, Jan de 

Boorder krijgt de opsteker van de maand (actie Jaap en Rob) 

 
8. Website, Facebook en infoborden 

We gaan de VVOP vragen om het vullen van de infoborden van DRP over te 

nemen (Actie Jaap) 
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Jaap schrijft een eindejaarswens voor de Sportflits 
 

9. Rondvraag  

Debby vertelt dat de ontwikkeling van een app voor dorpsraden opnieuw 
bekeken wordt en nogmaals naar de tekentafel terug moet, vraag is welk doel 

het heeft. 

 
10. Bestuurszaken (besloten) 

a. Functioneren Dorpsraad  

We bespreken de manier waarop DRP het beste tot zijn recht komt, qua 

representatie, vertegenwoordiging achterban etc. Hebben we genoeg leden ? 
Meer is altijd beter. We gaan een ledenwerf actie houden. Ook bespreken we 

hoe we met de leden het beste kunnen communiceren. Een driemaandelijkse 

nieuwsbrief samen met de VVOP zou een idee kunnen zijn.  
 

b. Werkgroepen maken 

Een ieder besluit welk aandachtspunt hem of haar het beste ligt en neemt dat 

mee naar de volgende vergadering. 
 

c. Opzet nieuwsbrief  

door tijdgebrek niet besproken 
 

11. Rondvraag 

 

 

De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 9 januari 2024 in de 

Sportkantine om 20 uur.  

 

Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin  
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ACTIEPUNTENLIJST 

 

1. Sylvia blijft de ontwikkeling bij Inclusief Schagen volgen 

2. Woningbouw: op 9 januari 2024 weer overleg met Vincent Kok (Frank en 

Marieke) en Simco Kruijer en Wooncompagnie. Staan er projecten in Petten op 

de Lange Termijn Planning?(prioritering ivm capaciteit) Ook Petten Plaza 

bespreken 

3. Frank neemt contact op met Remco Duiveman asset manager, over de 

inrichting van het plein: fonteinen, onderhoud bestrating, picknick banken, fiets 

nietjes, openbaar toilet, bloembakken. Ook rondje lopen met Anton Munniks? 

Roger Moonen wil graag meelopen 

4. vaste agendapunten: huisartsenpost, zendmast, buurtbus 

5. ideeën opsteker van de maand (allen) 

6. tekst website aanpassen 

7. Jaap of Frank krijgt de sleutel van het kerkje van Mike Schouten via Hans 

8. We spreken af om Friso Teerink uit te nodigen voor een toelichting. Mogelijk 
in de jaarvergadering van de DRP? (actie Sylvia)  

 

9. We proberen naarst de bestaande informatiekanalen (Facebook, website, 

Sportflits) ook een fysieke informatie flyer. We gaan de VVOP benaderen 
hiervoor (actie: Jaap) 

 

10. We bespreken de voortgang van de strategische visie. Er wordt gedacht aan 

presentatie hiervan uiterlijk in het tweede kwartaal van 2024. Margreet 

Zonneveld wordt gevraagd hiernaar te informeren en ook naar de precieze 

overwegingen om te kiezen voor het VVV kantoor (voor vestiging van de 

DOP). 

11. Margreet Zonneveld zegt toe dat ze Marc Snip in contact zal brengen met 

Vincent Kok om zijn idee van de tijdelijke camperplaats te bespreken. Frank 

vraagt dit ook na tijdens zijn overleg met Vincent. 

12. DRP heeft nog niet de beschikking over het resultaat van het woonbehoefte 

onderzoek. (actie: op agenda volgende keer) Inzetten op doorbreken 

neerwaartse spiraal. Niet alleen voor ouderen en jongeren bouwen maar een 
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betaalbaar en divers aanbod (ook voor gezinnen) We nodigen voor volgende 

vergadering wethouder Simco Kruijer uit om het hier over te hebben (ook Hans 

en Marieke) Actie Sylvia 

13. Margreet Zonneveld gaat aan Sportservice doorgeven dat zij bij de DRP 

welkom zijn om toelichting te geven op hun aanbod. 
 

14. Sylvia gaat SV Petten er op attenderen dat zij de sportcontrainer kunnen 

aanvragen van het sturen van een mail aan Sportservice.  

 
15. Roger, Jaap en Frank gaan de kerstverlichting ophangen op het Plein. De 

verlichting van DRP ligt bij Kees en Marcella (verlichte kerstboom).  

 
16. Gemeente heeft DRP uitgenodigd voor een gesprek met wethouder Simco 

Kruijer en Vincent Kok. Dit gesprek zal plaatsvinden op 10 januari aanstaande. 

Frank en Ciska (en mogelijk ook Jaap) gaan erheen. Ook Petten Plaza 
bespreken 

 

17. Het is belangrijk dat er een visie komt op het gebruik van de MFR. Het 

gebruik zou veel intensiever kunnen. Marieke biedt aan om hierover na te 
denken. We zouden ook de inwoners om hun mening kunnen vragen. 

 

18. Jaap gaat overleggen met Ted Smit, groenbeheerder van de gemeente.  
 

19. Onze eigen krantenbezorger voor dag en dauw en door wind en weer, Jan de 

Boorder krijgt de opsteker van de maand (actie Jaap en Rob) 

 
20. We gaan de VVOP vragen om het vullen van de infoborden van DRP over 

te nemen (Actie Jaap) 

 
21. Jaap schrijft een eindejaarswens voor de Sportflits 

 

22. Werkgroepen maken 
Een ieder besluit welk aandachtspunt hem of haar het beste ligt en neemt dat 

mee naar de volgende vergadering 

 

 
 

 

 

 

 


